
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 2 Sumbersuko 

Kelas / Semester : 6 / Ganjil 

Tema    : 3. Tokoh dan Temuannya 

Sub Tema  : 2. Penemuan dan Manfaatnya 

Pembelajaran  : 3 

Alokasi Waktu : 30 Menit 

Muatan Pelajaran : Bahasa Indonesia (3.2,4.2) dan IPA (3.4, 4.4) 

Pelaksanaan  : Oktober 2020 

  

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Setelah membaca senyap teks eksplanasi ilmiah yang   berjudul “Si Paralel Penyelamat Jalan” 

melalui media power point yang disiapkan guru peserta didik dapat menemukan isi teks dengan 

tepat. 

2. Melalui kegiatan melengkapi mind mapping dengan bimbingan guru peserta didik dapat 

menyajikan isi teks eksplanasi menggunakan kosakata baku dan kalimat efektif dengan benar. 

3. Melalui kegiatan pengamatan video bersama guru peserta didik dapat membuat model rangkaian 

paralel lampu lalu lintas sederhana dengan teliti. 

 

B. Media, Alat, Bahan dan Sumber Belajar 

Media Power point, Google meet, Google form, Video, LKPD 

Alat  Laptop, HP 

Bahan 

belajar  

https://drive.google.com/file/d/1OXkjHvMSsC5sx7jAgShTRUNOY3IEoUFS/view?usp=

sharing dan https://youtu.be/_EdwfackKKg  

Sumber 

belajar 

Buku Guru edisi revisi 2018, Buku Siswa edisi revisi 2018, Buku Tematik Terpadau 6C 

 

C. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan 

Awal  

(2 menit) 

1. Guru mengucapkan salam pembuka melalui google meet. 

2. Guru meminta salah satu peserta didik memimpin berdoa 

3. Guru mengecek kesiapan peserta didik dalam mengikuti pembelajaran 

 

syncron 

Kegiatan 

Inti 

(Sintak 

Pembe 

Lajaran 

project 

based 

learning) 

(25 menit) 

Pertanyaan Mendasar 

Guru bertanya, “Anak –anak, tahukah kamu apa yang menyebabkan 

terjadinya kecelakaan di jalan raya? Dan bagaimana solusinya? ”. 

Mendesain Perencanaan Produk 

1. Guru menyampaikan tahapan kegiatan yang akan dilakukan oleh peserta 

didi selama proses pembelajaran. 

2. Guru memastikan apakah peserta didik telah menyiapkan alat dan bahan 

yang dibutuhkan untuk membuat proyek. 

3. Peserta didik membaca teks eksplanasi yang berjudul“Si Paralel 

Penyelamat Jalan” melalui media power point untuk menemukan isi 

teks yang berguna memperkuat pemahaman tentang rangkaian listrik 

pararel.  

4. Peserta didik menyajikan isi teks eksplanasi dengan melengkapi mind 

mapping menggunakan kosa kata baku dan kalimat efektif . 

 

Syncron 

 

 

Syncron 

 

Syncron 
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Cron 

 

 

Asyn 

Cron 

 

https://drive.google.com/file/d/1OXkjHvMSsC5sx7jAgShTRUNOY3IEoUFS/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1OXkjHvMSsC5sx7jAgShTRUNOY3IEoUFS/view?usp=sharing
https://youtu.be/_EdwfackKKg


5. Peserta didik mengamati video tentang langkah-langkah menyusun 

rangkaian lampu lalu lintas sederhana. 

Menyusun Jadwal Pembuatan 

Peserta didik dan guru membuat kesepakatan tentang waktu pengumpulan 

proyek melalui WA 

Memonitor Keaktifan dan Perkembangan Proyek 

Guru memantau perkembangan proyek yang dilakukan peserta didik 

memalui VC  

Guru membimbing peserta didik yang mengalami kendala melalu WA/VC 

Menguji Hasil 

Peserta didik melalukan uji coba model lampu lalu lintasnya, sudah dapat 

menyala dengan baik atau belum. 

Evaluasi Pengalaman Belajar 

Peserta didik menuliskan laporan hasil percobaan membuat rangkaian 

lampu lalu lintas 
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Kegiatan 

Penutup 

(3 menit) 

1. Peserta didik mengerjakan tes tulis melalui google form. 

2. Peserta didik bersama guru melakukan refleksi kesimpulan dari 

kegiatan pembelajaran yang telah dilakukan melalui google meet. 

Syncron 

D. Penilaian  

1. Penilaian proses : Menyelesaikan LKPD 

(https://drive.google.com/file/d/1XNg5Xsikyg1dvOHKfU0CJW_Q1ULTuv71/view?usp=sharing ) 

2. Penilaian proyek : Produk yang dihasilkan Peserta Didik  

3. Penilaian Pengetahuan : Tes Tulis melalui google form (https://forms.gle/PojhozqujR1rnKL26 ) 

 

Mengetahui, 

Kepala SD Negeri 2 Sumbersuko 
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